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ÚJ BÖLCSŐDEI SZÁRNY ÁTADÁSA
Szeptember 10-én a meglévő böl-
csőde mellett egy új épületrész 
került átadásra. Az átadási ünnep-
séget megtisztelte jelenlétével és 
ünnepi köszöntőjével Dr. Polner 
Eörs (a Csongrád-Csanád Megyei 
Közgyűlés alelnöke), Gyuriczáné 
Botka Emőke (a Magyar Bölcsődék 
Egyesületének alelnöke), Joó Balázs 
esperes és Nógrádi Zoltán, Móraha-
lom Város polgármestere. 

Nagy örömmel töltötte el a kol-
lektívát, hogy milyen sokan elfo-
gadták a meghívást és részt vettek 
a komplexum átadásán. Az új böl-
csőde mellett egy meglévő családi 
házból kialakított óvodai tornaszo-
ba is átadásra került. 

Baloghné Baranyás Ágnes, a Hun-
cutka Bölcsőde intézményvezetője 
az alábbi gondolatokkal vezette fel 
az ünnepélyes átadást: 

„A Huncutka Bölcsőde kollektí-
vája sok-sok évvel ezelőtt megfogal-
mazta, hogy: ’Gyermekeinket nem 
megvédeni kell az élet nehézségei-
től, hanem alkalmassá kell tenni 
őket azok leküzdésére.’ Ennek a 

gondolatnak a jegyében igyekszünk 
tevékenykedni a mindig megújuló 
78 kisgyermekünknél és próbáljuk 
majd jó irányba terelgetni az újon-
nan érkező 28 kisgyermeket is. 

A több mint 166 millió forintos 
projekttel olyan épületrészt sikerült 

megvalósítani, ahol újabb 5 böl-
csődei munkatárs tevékenykedhet 
a gyerekek körül. 

Valljuk, hogy minden a gyerme-
kekért kell történjen. Bölcsődei in-
tézményvezetőként tudom, hogy 
egy szülő számára nincs fontosabb, 

mint az, hogy biztonságban tudja 
gyermekét. Bízom benne, hogy a 
meglévő 6 csoportunk mellett az 
újonnan kialakított Csiga és Mé-
hecske csoportosok is felhőtlen 
gyermekkor részesei lehetnek.”

folytatás a 4. oldalon

30 ÉVES A MÓRAHALMI  
ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

Szinte most ünnepeltük fennállásunk negyed évszázados évfordulóját… és ismét 
eltelt öt év. Nem is akármilyen évek voltak ezek! Sok kihívással, változással teli évek!

Azt hiszem, a tanár legnagyobb büszkesége, 
mikor úgy éli és adja tovább tudását, hogy ta-
nítványai is ezt a pályát választják. Az elmúlt öt 
évben három növendékünk tanult tovább zene-
művészeti szakközépiskolában. Természetesen a 
harminc év alatt sokkal többen választották a 
zenei pályát. Közülük ketten tanulnak külföl-
dön, a nemzetközi mezőny élvonalába tartozva. 

És hárman vannak, akik tanulmányaik végez-
tével visszajöttek és most egykori „alma mate-
rükben” dolgoznak. Valahogy ez olyan, mint a 
természet. A jó földbe vetett mag a gondoskodó 
munkának köszönhetően szárba szökken és bő 
termést hoz. Hálásak vagyunk fiatal gondolko-
dásukért, lendületükért, amivel segítenek ben-
nünket, hogy el tudjunk igazodni a mai digitális 
élet elvárásaiban. És azt hiszem, nem is olyan 
sokára ők lesznek, akik kinevelik az elkövetke-
zendő évek zeneértő vagy -művelő nemzedékét.

folytatás a 7. oldalon
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Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
okt. 2-3. Dr. Papp Sándor +36 (30) 487 9805
okt. 9-10. Dr. Tóth Ferenc +36 (20) 476 3517

okt. 16-17. Dr. Kovács Tibor +36 (30) 965 3114
okt. 23-24. Dr. Hursán Mihály +36 (30) 998 6139
okt. 30-nov.1. Dr. Szőke Csaba +36 (30) 324 5032

Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.

KÖZMEGHALLGATÁS
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a  

2021. évi közmeghallgatás:
- időpontja: 2021. október 28. (csütörtök) 17.00 óra

- helye: Aranyszöm Rendezvényház – Nagyterem (6782 
Mórahalom,Röszkei út 1.)

- napirendje: közérdekű javaslatok, bejelentések
Várunk minden érdeklődőt! 

A közmeghallgatást a Móra-NET televízió élőben közvetíti. 
Kérdéseiket feltehetik előre vagy az adás ideje alatt a (62) 281 219-

es telefonon vagy sms-ben a (70) 3123 104 számon.

Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2021. szeptember 30-án megtartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzott tájékoztatásokról  

és a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről

A polgármester az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti 
tevékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról tá-
jékoztatta a képviselő-testületet és a lakosságot:

- A Mórahalom, Szövetkezeti utca-Kölcsey utca sarkára tervezett 150 
fő befogadóképességű kollégium épület megvalósításához szükséges 
támogatási forrás biztosítását tartalmazó kormányhatározat megszüle-
tett, jelenleg a Támogatói Okirat elkészítése zajlik. A támogatási összeg 
az előzetes információk alapján 2021. október végéig megérkezik az 
Önkormányzat számlájára.
A kivitelezésre a feltételes közbeszerzés lefolytatása már korábban meg-
történt, a nyertes ajánlattevő Bauszer Kft.-vel a vállalkozási szerződés 
2021. augusztus 3-án lépett hatályba.
A munkaterület átadására 2021. augusztus 12-én került sor, melyre 
tekintettel a kivitelezés megkezdődött. Az épület alapozási mun-
kálatai befejeződtek, jelenleg a talpgerendák készítése van folya-
matban. Az épület kivitelezésének szerződés szerint várható befejezése 
2022. november.
- Az új 150 fő befogadó képességű kollégium elkészüléséig az önkor-
mányzatnak ki kellett alakítania több ideiglenes kollégiumot. Az első 
Ideiglenes Kollégium a Röszkei út 47. szám alatt lévő, régen vállal-
kozói inkubátorházként használt épületben kapott helyet, amelyben 
mintegy 470 m²-es területen 48 férőhelyet alakított ki az önkormány-
zat 2020 szeptemberére.
A második Ideiglenes Kollégiumot, a Röszkei út 43. szám alatt lévő, 
volt Klebelsberg iskola felújításával, átalakításával hozta létre Móra-
halom Városi Önkormányzat. Az elkészült tervdokumentáció alapján 
322,81 m2-es területen 38 férőhelyet alakított ki a kivitelezésre vonat-
kozó beszerzési eljárás nyertes kivitelezője a Móraép Nonprofit Kft. 
A kivitelezési munkálatok befejeződését követően a gyermekek 2021. 
augusztus 31-én birtokba vették az épületet. A beruházás költségeit a 
150 fő befogadóképességű kollégium épületre vonatkozóan megszüle-
tett kormányhatározat tartalmazza. 
- A mórahalmi vásártér térlefedésére és fejlesztésére az önkor-
mányzat a Vidékfejlesztési Program keretén belül támogatást nyert. 
A beruházás keretében a vásártér 5514-es út és Munkácsy Mihály 
utca sarkán található részén új személyforgalmi főbejárat alakul ki 
és innen Nyugati és Déli irányba térlefedés készül az elárusító helyek 
és közlekedőút fölé mindkét irányba (5514-es úttal és Munkácsy Mi-
hály utcával párhuzamosan) kb. 70-70 m hosszú szakaszon. A kivite-
lezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás lefolytatását követően a vásártér 
fejlesztés tervezett befejezésének időpontja 2022. augusztus.
- 2021. év október 12. napján lakossági fórumra kerül sor az Erkel 
Ferenc utca útfelújítása és a Nyár utca szennyvíz rekonstrukciója 
és útfelújítása ügyében az érintett utcák lakóinak részvételével. 
- Rotary hajtás néven – kerékpáros teljesítménytúrát szervez a Mó-
rahalmi Rotary Klub 2021. október 16-án. A rendezvény iránt érdek-
lődők bővebb információt Mórahalom Városi Önkormányzat honlap-
ján találnak. 
- Új gyógyvízkutat minősítettek Mórahalmon. A K-43-as kút vize 

immár gyógyvízzé minősülve szolgálhatja a város idegenforgalmát és 
gyógyulni vágyó látogatóit. A víz felhasználása hamarosan a helyi für-
dőben kezdődik. 
- A Móradombi Uszodában a 2021/2022. évadban a vízilabda 
utánpótlás bajnokságra történő felkészülési edzések kerültek meg-
rendezésre a Szegedi Vízilabda és Tömegsport Klub korosztályos után-
pótlás csapatainak részvételével. A Móradombi Uszoda karbantartást 
követően 2021. október 2. 10:00 órától ismét várja a sportolni vá-
gyókat. 
- Az Aranyszöm Rendezvényházban 2021.10.22-én a Mórahalmi 
Fúvós Zenekar díjátadó gálával egybekötött koncertjére várnak 
mindenkit. 
- 2021. október 30-án a hagyományos Forralt bor főzőverseny és Ho-
mokháti Szakajtó kerül megrendezésre a Pramonád téren. 

A polgármester a városban zajló fejlesztéseken, városi programokon, 
kulturális eseményeken felül beszámolt továbbá az önkormányzati 
intézmények (iskola, óvoda, bölcsőde és családi napközi, könyvtár, 
gondozási központ) és az önkormányzati gazdasági társaságok, vala-
mint a helyi civil szervezetek által tartott és a közeljövőben megtartásra 
kerülő programjairól és fontosabb eseményeiről is. 

A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdek-
lődők megtekinthetik a Móra-Net TV adásában és a www.moranettv.hu 
oldalon. 

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2021. 09. 30. 
napján megtartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között tár-
gyalta:
/ az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 2021. I. félévi 
pénzügyi és szakmai beszámolóit, 
/ Mórahalom város közrendjének, közbiztonságának helyzetéről szóló 
szakmai beszámolót,
/ a települési szilárd és folyékony hulladékkal összefüggő tevékenység-
ről szóló rendelet, a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek 
bérbeadásáról és elidegenítéséről szóló rendelet, és az önkormányzat 
2021. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítását, 
/ A gyermekek szünidei napközbeni ellátásáról és a szünidei gyermek-
étkeztetésről szóló beszámolót,
/ több pályázattal-, kisajátítással-, és vagyonkezelésbe adással kapcso-
latos előterjesztést,
/ több elismerés adományozásával kapcsolatos előterjesztést,
/ több gazdasági társaságot érintő döntéssel-, több ingatlan értékesíté-
sével-, bérbe adásával- és bérlőkijelölésével kapcsolatos előterjesztést.

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoz-
tatást kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/
Rendeletek menüpont alatt. 

Dr. Tóth Krisztián
jegyző

facebook.com/moranettv
media@morahalom.hu 

Keressen filmjeinket  a YouTube-on, 
fényképeinket pedig az Instagramon!www.moranettv.hu
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Művezető, középvezető 
munkakörre

Főbb feladatok:
10-20 fő munkájának helyszíni vezetése, 
irányítása
Alvállalkozói munkák koordinálása
Napi szintű kapcsolattartás alvállalkozókkal
Anyagok, eszközök, emberi erőforrások 
koordinálása
Munkabiztonsági előírások betartása és 
betartatása 
Kapcsolódó adminisztrációs feladatok 
elvégzése
Az álláshoz tartozó elvárások:
Építőipari szakirányú végzettség
Számítógép felhasználói szintű ismerete (word, 
excel)
Jó kommunikációs készség
Jó szervezőkészség
Terhelhetőség
Egészségügyi alkalmasság

Előnyt jelent:
C kategóriás jogosítvány
GKI vizsga
Építőipari kivitelezésben való jártasság
Költségvetés készítése, értelmezése
Tervdokumentáció olvasása, értelmezése
Rakodógépek, szállító járművek 
üzemeltetésével kapcsolatos ismeterek
Szállítmányozási logisztikai ismeret, képesítés
Mórahalom és térsége helyismeret

Munkavégzés helye: Mórahalom
A foglalkoztatás kezdete: azonnal (megegyezés szerint)

Bérezés: megegyezés szerint (Mt. szabályai alapján)
Amit biztosítunk: Hosszútávú, kiszámítható munkahely, béren kívüli juttatás, útiköltség térítés
További információk: Németh Attila ügyvezető +36 (70) 312 3096, munkanapon 8-16 óráig

Önéletrajzát a moraep@morahalom.hu e-mail címre várjuk.

Pénzügyi-számviteli 
ügyintéző 

munkakörre
Főbb feladatok:
Belső és külső bizonylatok kezelése, rögzítése 
(érkeztetés, adatok rögzítése, bizonylatok 
lefűzése)
Lekérdezések, összesítők és ellenőrző táblák 
készítése
Excel táblázatokban adatok összevetése, 
eltérések egyeztetése
Kapcsolattartás beszállítókkal és vevőkkel, 
adategyeztetés
Havi, féléves és éves zárási teendőkkel 
kapcsolatos feladatok
Statisztikák, jelentések elkészítése
Kimutatások, összesítők, valamint egyéb 
riportok elkészítése
Számlázási feladatok 
Az álláshoz tartozó elvárások:
Legalább középfokú szakirányú iskolai 
végzettség
Pénzügyi területen szerzett szakmai tapasztalat
Önálló, pontos, precíz munkavégzés
MS Office programok felhasználói szintű 
ismerete (magabiztos MS Excel alkalmazás)
Jó kommunikációs készség
Önálló munkavégzés

Előnyt jelent:
Mérlegképes könyvelő végzettség

Szállítmányozási szervező 
munkakörre

Főbb feladatok:
Emberi erőforrások koordinálása
Kapcsolattartás hulladékudvarokkal
Fuvarszervezési feladatok ellátása
Konténer megrendelések rögzítése
Konténerszállítások tervezése, szervezése
GPS rendszerek nyomonkövetése
Panaszkezelés
Az álláshoz tartozó elvárások:
Legalább középfokú iskolai végzettség
Szállítmányszervezés, munkaszervezés 
területén szerzett szakmai tapasztalat
Számítógép felhasználói szintű ismerete (word, 
excel)
Jó kommunikációs készség
Jó szervezőkészség
Terhelhetőség
Legalább B kategóriás jogosítvány
Egészségügyi alkalmasság

Előnyt jelent:
Hulladékgazdálkodással, környezetvédelemmel 
kapcsolatos szakirányú képesítést

Á L L Á S L E H E T Ő S É G E K :

az ’56-os forradalom- és szabadságharc  évfordulójának  előestéjén!
Szeretettel meghívjuk Önt és barátait a város díjkiosztó gálaműsorára  

október 22-én 17 órától az Aranyszöm Rendezvényházba.
Közreműködik a Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola fúvószenekara.  

Az elmaradt újévi koncert zenei élménye és az elmúlt két év kitüntetettjeinek köszöntése –  Mórahalom közösségének ünnepe.

Mindenkit szeretettel várunk. 
Kérjük, egy szál virággal tisztelegjünk a hősök emléke előtt!

Belépőjegy előzetesen ingyenesen igényelhető az Aranyszöm Rendezvényházban.

ÜNNEPELJÜNK EGYÜTT
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ÚJ BÖLCSŐDEI SZÁRNY ÁTADÁSA
folytatás az első oldalról
Pintér Anikó és Vadai Emese óvó 
nénik felkészítésének köszönhetőn 
6 ovis kisgyerek (Balogh Zsófia, 
Bite Vivien, Gárgyán Simó, Laki 
Szófia, Papp Brigitta, Pataki Sán-
dor) örömmel adta elő verses, éne-
kes és mozgásos műsorát. Nagy 
köszönet nekik, hogy nyár vége 
óta ügyesen készültek a műsorra.

Az új épületszárny bejárása után, 
a régi bölcsődei épületben egy kis 
beszélgetéssel egybekötött állófo-
gadás várta a vendégeket. 

Szeptember 20-án az új bölcsődei 

szárny benépesült. A régi családi 
napközis részben lévő két csoport 
lehetőséget kapott arra, hogy ki-
próbálja, birtokba vegye ezt a részt. 

Azon szülők, akik egy esetleges 
2022. januári bölcsődei kezdésen 
gondolkodnak, kérjük, keressék a 
bölcsőde intézményvezetőjét 2021. 
november 15-ig! Amennyiben meg-
lesz a megfelelő létszám, most le-
hetőségük lesz arra, hogy év elején 
bekerüljenek a bölcsődébe, hiszen 
a megürült két csoportszoba feltöl-
tése folyamatban van. 

Huncutkás kollektíva

A HATÁRVÁROSI FUNKCIÓT ERŐSÍTI MÓRAHALOM
Mórahalom a következő 
időszakban a határvárosi 
funkció erősítését helyezi 
fejlesztései középpontjába 
– jelentette ki Nógrádi Zol-
tán polgármester a Europe 
Direct Szeged által szerve-
zet szakmai rendezvényén.

A nyugat-balkáni térség kapujá-
ban található város intézményi, 
infrastrukturális és gazdasági fej-
lődését meghatározza elhelyezke-
dése, a következő évek fejlesztései 
között pedig meghatározó lesz a 
digitalizáció. Mórahalom elsősor-
ban nem újabb ipari parkok kiala-

kításában gondolkodik, hanem a 
digitális alap-infrastruktúra meg-
teremtése mellett a többi közt olyan 
fejlesztésekben, melyek segítenek 
összekapcsolni a magyar-szerb ha-
tár két oldalán található vállalkozá-
sokat – hangsúlyozta a városvezető.

Nógrádi Zoltán a helyben lakók 
életminősége szempontjából ki-
emelkedő jelentőségűnek nevezte 
a természeti környezet megóvását 
segítő beruházásokat is. Mint el-
mondta, ezek később turisztikai 
vonzerőt jelenthetnek a térség szá-
mára. Példaként a Nagyszéksós-
tó rehabilitációját említette, ahol 
negyvenöt fiatal tehénből és bor-

júból álló bivalygulya telepítésével 
állították helyre a vizes élőhelyet, 
amely ma már jelentős számú tu-
ristát vonz, és ahova további 1,7 
milliárd forintos beruházással be-
mutatóközpontot terveznek.

A térség jövője szempontjából 
meghatározó az integrált víz-
gazdálkodás megvalósítása. A 
Homokhátság vízpótlása mellett 
gondoskodni kell a lehulló csa-
padék visszatartásáról, illetve a 
turisztikai célra kitermelt – ezért 
nem visszasajtolható – termál-
víz kezeléséről is – fejtette ki a 
polgármester. Hozzátette: ezzel 
a következő években a kisvá-

ros térségében 2 ezer hektárra 
növelnék az öntözött területek 
nagyságát.

A Europe Direct Szeged a Ma-
gyarországon 17 megyeszékhe-
lyen, unió-szerte 424 helyszínen 
működő tájékoztatószolgálat ré-
sze, amely célja, hogy közelebb 
hozzák a lakossághoz az EU-val 
kapcsolatos témákat. A magyar 
hálózatban a szegedi az egyetlen 
olyan iroda, melynek befogadó 
szervezete felsőoktatási intézmény, 
a Szegedi Tudományegyetem 
Nemzetközi és Regionális Tanul-
mányok Intézete.

Forrás: MTI

A KAPOCS NÉPFŐISKOLA HÍREI

PROGRAMAJÁNLÓ
Dr. Bánvölgyi Helga gyógyszerész a 
magvak, gabonák fermentálásáról, 
a növényi sajtokról tart gyakorlati 
tudnivalókkal és kóstolóval fű-
szerezett előadást az Aranyszöm 
Rendezvényházban október 13-án 
(szerda) 18 órától. 

Berek Ágota természetgyógyász: A 
gyógynövények és a gyógyszerek köl-
csönhatásai címmel tart előadást ok-

tóber 20-án 18 órától az Aranyszöm 
Rendezvényházban. Egyre többen 
fordulnak betegségeikben a gyógynö-
vények felé, miközben folyamatosan 
gyógyszert szednek krónikus beteg-
ségeikre. Kevés az ismeret, a reális 
tudás arról, hogy pontosan milyen 
kölcsönhatások alakulhatnak ki ilyen 
esetben. Ebben segít ez az előadás a 
legismertebb gyógynövények alkal-
mazása esetén.

HORGOSON JÁRTUNK
A Kapocs Népfőiskola egyik alapí-
tója Horgos település is, akikkel az 
elmúlt időszakban még szorosab-
bá vált kapcsolatunk, kölcsönösen 
részt vettünk egymás rendezvénye-
in. A hagyományoknak megfele-
lően meghívást kaptunk a XXXI. 
Horgosi Szüreti Napokra is, ame-
lyen a város 250. születésnapját is 
ünnepelték. A térség értékei közül 
bemutattuk (kóstoltattuk) a Rózsa 
Rétest, a Varga Pékség kézműves 
kenyereit Mórahalomról, a Tóth 
Pincészet borait Ásotthalomról, a 
Legjava finom lekvárjait Bordány-
ból, valamint fellépett az 50 éves 
Mórahalmi Parasztkórus (munkás-
ságuk része a Mórahalmi Értéktár-
nak). Köszönjük a Rózsa Rétes, a 
Varga Pékség és a Homokhátság 
Szíve Zöldség- és Gyümölcsfeldol-
gozó Start Szociális Szövetkezet 
felajánlását. 

FELHÍVÁS
Népfőiskolánk is részt vesz a Lakite-
lek Népfőiskola Alapítvány értékfel-
táró munkájában. Ennek keretében 
november 21-28. között lehetőség 
van bekapcsolódni a Nagykunság 
Értékfeltáró Kollégium munkájába, 
melynek keretében az adott térség 
magyarsága értékeinek, kulturális és 
szellemi állapotának felmérése lesz 
a feladat. A program megvalósítása 
során a Lakitelek Népfőiskola állja 
az utazás, a szállás és az ellátás teljes 
költségét. A programon résztvevők 
szerény ösztöndíjban részesülnek. 
Jelentkezni október 15-ig lehet a 
kapocsnepfoiskola@morahalom.
hu email címen. 
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ÚJ GYÓGYVÍZKUTUNK VAN 
A K-43-as számú kút vize immár 
gyógyvízzé minősülve szolgál-
hatja a város idegenforgalmát és 
gyógyulni vágyó látogatóit. A víz 
felhasználása hamarosan a helyi 
fürdőben kezdődik, ugyanakkor az 
önkormányzatnak további tervei is 
vannak a kúttal, mely a Móradombi 
körút mellett található, a kialakított 
sportcentrum szomszédságában. A 
településnek ezzel együtt immár 5 
gyógyvíz minősítéssel rendelkező 
kútja van, amely országos szinten is 
kiemelkedő.

A Szent Erzsébet Mórahalmi 
Gyógyfürdő legelső termálkútja a 
Pannon őstenger üledékrétegeiből 
nyeri alkáli-hidrogénkarbonátos 
vizét. A 39,5 °C-os, ásványi anya-
gokban gazdag, jódos jellegű víz 
1999-ben kapta meg hivatalosan 
a gyógyvíz minősítést, ám előt-
te is betegek ezreinek segített a 
gyógyulásban. Fürdőkúrában ko-
pásos és gyulladásos ízületi, illet-
ve gerincbetegségek, izomreuma 
valamint nőgyógyászati megbete-

gedések kezelésére szolgál. A ter-
málkút gyógyvízzé nyilvánítása 
során végzett klinikai vizsgálat 
statisztikailag igazolta a fürdő 
vizének kifejezett gyógyhatását 
a térd-, és vállízületi megbetege-
désekben.

Mórahalmon jelenleg öt gyógy-
vízkút található, közel azonos tu-
lajdonságokkal: a Szent Erzsébet 
gyógyvíz, az Árpád gyógyvíz, a 
Hunyadi gyógyvíz, a Szent László 
gyógyvíz és az ötödik, amely je-
lenleg még a K-43-as nevet viseli.

A város országos szinten három 
kúttal marad el a legtöbb gyógy-
vizű kúttal rendelkező vidéki tele-
pülésektől, így a harmadik helyen 
rangsorolják: 

Országos rangsor (Budapest 
kivételével): 1. hely: Hévíz és 
Nyíregyháza 8 db, 2. hely: Deb-
recen, Hajdúszoboszló és Sárvár 
7 db, 3. hely: Bük, Mórahalom 
és Szolnok 5 db, 4. hely: Berek-
fürdő, Demjén, Eger, Harkány, 
Mezőkövesd 4 db.

KITÜNTETÉSEKET ADTAK ÁT A NEMZETI MŰVELŐDÉSI INTÉZETBEN

DÍJAZTÁK A BÁSTYA VEZETŐJÉT IS

A Nemzeti Művelődési Intézet 
(NMI) lakiteleki székházában 
szeptember 8-án immár második 
alkalommal adták át azokat a szak-
mai elismeréseket, amelyekkel a 
szervezet a szakmai megbecsülését 
kívánja kifejezni azon személyek, 
szervezetek, közösségek felé, akik 
magas szakmai színvonalú közös-
ségépítő, értékfeltáró tevékenységet 
végeznek. A rendezvényen Kószó 
Mihályné Marikát, a mórahalmi 
Bástya Nyugdíjas Klub vezetőjét 
is díjazták

Az NMI a közösségi művelődés 

állami közfeladatot ellátó, országos 
módszertani háttérszervezeteként 
kiemelten fontosnak tartja a köz-
művelődési szakemberek minél 
szélesebb körű elismerését, ezért 
2019-ben több szakmai díj alapí-
tásával csatlakozott a közművelő-
dési kitüntetések rendszeréhez. A 
pandémia miatt a 2020 novembe-
rére tervezett díjátadó ünnepség 
sajnálatos módon meghiúsult, így 
a 2020-ban megítélt rangos elisme-
réseket csak idén szeptemberben az 
NMI szakmai napjának keretében 
adták át Lakitelken. 

HIVATÁSTUDATTAL, TÁMOGATÓ 
HÁTTÉRREL
A mórahalmi Bástya Nyugdíjas 
Klub vezetője, Kószó Mihályné 
Marika a Közösségépítő Önkéntes 
Díjat vehette át. Ez a díj azoknak 
a közösségi művelődésben tevé-
kenykedő, aktív önkénteseknek 
adományozható, akik példaértékű 
kezdeményezéseket generálnak, 
mentorálnak, előmozdítva a tár-
sadalmi aktivitást és megerősítve a 
helyi identitástudatot.

A díjazott a megyei napilapnak 
elmondta, nagyon hálás azért, 
hogy a Jóisten olyan férjet ve-
zényelt mellé, aki mindig min-
denben segítette: „Amikor ide-
költöztünk 1980-ban a mostani 
házunkba, elmentem érettségizni 
levelezőre. Mindig szerettem volna 
továbbtanulni, de nem lehetett, 
mert tanyán nőttem fel, min-
dig sok volt a munka. Akkor azt 
mondta a férjem, ha nagyon sze-
retnéd, akkor én mindenben tá-
mogatlak, és így is lett.” – mesélte.

Az önkéntes munkájáról úgy 
fogalmazott: „születésétől fogva 
társadalmi munkával átszőtt idő-
szakban élt és nőtt fel”. 1986-tól 
2000-ig Ásotthalmon a fogya-

tékkal élők intézetében látta el az 
intézeti lakók támogatását társa-
dalmi munkában, szabadidőben. 
2000-ben megpályázta a hivatásos 
gondnoki állást, és a mai napig e 
munkakörben dolgozik a nyugdíj 
mellett, mert szereti ezt a munkát 
és a gondozottjaikat. 

A Bástya Nyugdíjas Klubba fér-
jével támogató tagként 1997-ben 
kezdtek el járni. A vezetői felada-
tokat 2005-ben vállalta el. Erről 
így mesélt: „Hatalmas meglepetés 
volt, szinte sokknak mondanám. 
2005. május 14-én volt a nagyobb 
gyermekem esküvője Királyréten. 
Másnap délután onnan érkez-
tünk haza. A nagy táskával a ke-
zemben mentem föl az emeletre, 
amikor megcsörrent a telefonom. 
A nyugdíjas tagok egy része jött 
össze és értekeztek egyikünknél. 
Azt mondták: ’Marika, erre most 
kellene válaszolnod azonnal, el-
vállalod-e a klub vezetését?’ Ez 
megdöbbentett, azt mondtam, 
hogy ne telefonon beszéljük meg, 
hanem akármilyen fáradt vagyok, 
odamegyek. Így lettem a klub a 
vezetője” – idézte fel a történetet 
Marika.

Forrás: nmi.hu és delmagyar.hu
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A MÓRASULI KALENDÁRIUMÁNAK 
SZEPTEMBERI OLDALA

A 2021-22-es tanév 345 tanulóval indult a Mórasuliban, mindany-
nyiunk örömére jelenléti oktatással. Az új tanévben 51 elsős tanuló 
kezdte meg iskolánkban a nagy „utazást”, hogy „megtanuljon tanulni, 
hogy felébredjen tudásvágya, hogy megismerje a jól végzett munka 
örömét, megízlelje az alkotás izgalmát, és megtalálja a munkát, amit 
szeretni fog”. Ezen a fantasztikus felfedező úton az 1.a osztályt Bali-
Király Katalin, az 1.b osztályt Masáné Godó Judit kíséri, segítőjük 
Gyurákovicsné Szőke Mária, Kispál-Mészáros Kitti Gyöngyi, Martyin 
Lászlóné és Baranyi József.

Gyarmati Zoltánné Etelka ebben a tanévben már nem kezdte velünk a 
munkát, Ő már otthon szervezi tartalmas nyugdíjas napjait. Köszönjük, 
hogy kiemelkedő nevelő-oktató munkájával a Mórasuli csapatát erősítette!

Új csapattagként szeretettel köszöntjük iskolánkban az újság hasábjain 
keresztül is Balogh Kinga testnevelőt.

Bízunk benne, hogy az év hátralévő részében is egymás szemébe nézve, 
a személyes kapcsolatok varázsát kihasználva, közvetlen kommunikáció 
és személyes példamutatás segítségével nevelhetjük, oktathatjuk tanít-
ványainkat.

A Mórasuli nevelőtestülete

PAPÍRGYŰJTÉS A FÁK SZEBB JÖVŐJÉÉRT

Szeptemberben is lehetősége volt az osztályoknak plusz pénzhez jutni és 
tenni a környezetükért. Iskolánk Diákönkormányzata hosszú évek óta 
szervez papírgyűjtést. Az ősszel  összegyűlt 10 t papírral 170 db fát men-
tettünk meg a kivágástól, 33 négyzetméternyi földterületet óvtunk meg, 
spóroltunk  13.600 l vizet és 270 kg-mal kevesebb szennyezőanyag került 
a levegőbe (a Környezetvédelmi Ügynökség adatait felhasználva). Ter-
mészetesen  miközben kötegeltünk, gyűjtöttünk, mértünk, pakoltunk, 

jókat beszélgettünk és fizikai munka ide vagy oda, jól éreztük magunkat. 
Reméljük, lesz papírgyűjtés tavassal is!

EURÓPAI DIÁKSPORT NAPJA
A Magyar Diáksport Szövetség felhívására a Mórasuli lelkes testne-
velői is csatlakoztak e különleges témanaphoz, ahol a fókuszban az 
egészségtudatosság és a minőségi testmozgás állt. Iskolánk udvarán 
több állomásos sportág-kínálatot rendeztünk, ahol tanulóink az alábbi 
próbatételeken vehettek részt: exatlon páros kihívás, görkorcsolya saját 
korival, ugrókötél, grundbirkózás, foci ügyességi, asztalitenisz, kor-
látmutatványok. A jó idő és a gyerekeknek tetsző feladatok sikeressé, 
örömtelivé tették ezt a napot.

Idén ötödik alkalommal kapcsolódott iskolánk a Tájékozódás Világnap-
ja – World Orienteering Day világméretű rendezvényhez – mely ismét 
nagyszerű lehetőséget teremtett a tájékozódási futó sportág népszerű-
sítésére, ismertségének növelésére 
az egész világon. Természetesen a 
játékhoz az is hozzátartozik, hogy 
minden évben nagyobb legyen a 
résztvevők száma, vagyis világcsú-
csot érjenek el a résztvevők.

A Mórahalmi Móra Ferenc Ál-
talános Iskola kezdetektől fogva 
kivette részét a népszerűsítésben, 
a világcsúcs felállításában. Az idén 
szeptember 9-én 6 pontos sprint 
pályát lehetett teljesíteni diákjaink-
nak a régi vásártér környékén tájfutó 
térkép segítségével. Több mint 50 
országban közel 200 ezer résztve-
vője volt a rendezvénynek, amely 
program térképére Mórahalom is 
felkerült ismét. A rendezvényünk 
megszervezésében, lebonyolításában az iskola tanárai mellett sokan segítet-
tek az eszközök, emléklapok és térképek biztosításában, a pálya kitűzésében. 
Köszönet a SZVSE Tájfutó Szakosztályának, a Magyar Tájékozódási Futó 
Szövetségnek, dr. Felföldi Károly szenior tájfutónak, volt tanítványunknak, 
Apró Vivien tájfutónak és Módráné Tari Angéla szülőnek. 

A közös összefogásnak köszönhetően megint sokan megtanulhatták a 
térkép használatát, megismerkedtek ezzel a csodálatos sportággal.

Találkozunk a versenyeken, vagy jövőre a World Orienteering Day-en! 
http://worldorienteeringday.com/

Szerecsiné Csamangó Jusztina

ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS
Mórahalmi REL Csoport Piaccsarnokban található zöldség-gyümölcs 
üzletében megújult árukészlettel és egész napos nyitva tartással várjuk 

kedves vásárlóinkat!
Októbertől házi készítésű tejtermékekkel bővül szolgáltatásunk!

SZEPTEMBER 27. ÉS OKTÓBERI 10. KÖZÖTTI 
AKCIÓINK A KÉSZLET EREJÉIG

- Körte 649,-/kg -Citrom: 749,-/kg -Almapaprika 499,-/ kg

REL BOLT Nyitva tartása:
HÉTFŐ-PÉNTEK: 6:30-17:00, SZOMBAT: 6:30-11:00

VASÁRNAP: ZÁRVA
A Vidékfejlesztési Program VP3-16.4.1-17  
kódszámú, REL csoport létrehozása Mórahalmon  
című pályázatának keretén belül  
megvalósuló tevékenység”
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ELINDULT AZ ÚJ TANÉV A TÓTH JÁNOSBAN

A Szegedi SZC Tóth János Móra-
halmi Szakképző Iskola és Kollégi-
umban is becsengettek szeptember 
1-jén. Iskolánk szinte maximális 
tanulólétszámmal indítja az idei 
tanévet. Jövőre még további egy 
évfolyammal fogunk gazdagodni, 
jelenleg 8 osztályunk van. A nap-
palis Szoftverfejlesztő és -tesztelő 

szakma, Pedagógiai munkatárs 
(Gyógypedagógiai asszisztens) 
szakképesítés, illetve a Cukrász, 
Pincér - vendégtéri szakember, 
Szakács szakmák képzése mellett 
felnőttek oktatása is megvalósul. 
Jelenleg két haladó osztályunk 
van, egy Cukrász és egy Rehabili-
tációs terapeuta csoport, utóbbiban 

Gyógymasszőr és Fizioterápiás asz-
szisztens végzettséget szerezhetnek 
tanulóink. 

Az új tanévben a felnőtt csopor-
tok most indultak. A Turizmus-
vendéglátás ágazatban, a Cukrász 
képzésre lényegében minden hely 
elkelt, de vannak Szakács tanu-
lók is szép számmal. Várjuk még 
az érdeklődőket Szoftverfejlesztő 
és -tesztelő szakmai képzésünkre, 
amelynek keretében 2 év alatt le-
het értékes végzettséghez jutni. A 
tavalyi év végén végzett évfolya-
munkból sokan dolgoznak már 
a megszerzett szakmájukban itt 
Mórahalmon, illetve a környező 
településeken – friss bizonyítványt 
szerzett masszőrök, szakácsok és 
lovasedzők találtak maguknak 
könnyedén munkát.

Úgy látjuk, hogy a jövőben óri-
ási a kereslet lesz mind a Turiz-
mus-vendéglátás, mind pedig az 

Egészségügy és az Informatika 
ágazatokban a jó szakemberekre. 
Iskolánkban minden lehetőség 
biztosított arra, hogy a válasz-
tott szakmában elmélyüljön, aki 
szeretne. A tankonyhánk gyö-
nyörű, új, jól felszerelt (továbbá 
folyamatosan gondoskodunk a 
fejlesztéséről is), csakúgy, mint a 
gyógymasszőrök gyakorlóterme, 
mindezek mellett az informatikai 
gépparkot is folyamatosan frissít-
jük. Büszkén kijelenthetjük, hogy 
az oktatói testület garancia arra, 
hogy aki szakmát szeretne, azt 
nálunk meg is szerezhesse. 

Szeptemberben még lehet csat-
lakozni az induló képzéseinkhez, 
melyekről minden információ 
megtalálható a honlapunkon 
(www.tjmorahalom.hu), illetve te-
lefonon is teljeskörű tájékoztatást 
nyújtanak az iskola munkatársai: 
+36 (62) 541-280. 

30 ÉVES AZ ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA
folytatás az első oldalról
Azzal kezdtem írásomat, hogy 
ez a néhány év mely mögöttünk 
van, milyen sok kihívást hozott 
életünkbe. Az online oktatás és a 
vírushelyzet igencsak megváltoz-
tatta eddigi szokásainkat, pedagó-
giai megoldásaink mechanizmusát. 
Azonban nem panaszkodhatunk! 
Még így is számos sikert értünk el 
országos és nemzetközi versenye-
ken egyaránt, melyekkel nemcsak 
a MAMI, hanem a város hírnevét 
is öregbítettük. 

A nyár már ennek a jubileum-
nak jegyében telt. Ahogy be-
számoltunk korábban róla, a 
zenekarok és néptáncosaink is 
táboroztak, előkészítve az újrakez-
dést. Fúvószenekarjaink augusz-
tusban és szeptemberben már több 

helyen felléptek.
Szeretnénk kis ízelítőt adni kerek 

évfordulónk éves programjából is.
„Templomi hangversenyek” cím-

mel indítottunk koncertsorozatot, 
melynek első előadása szeptember 
15-én volt. Két kiváló szerb nemze-
tiségű fiatal tehetség játszott. Slaven 
Balać klarinéton és Sergej Skeledžija 
hegedűn. Nagy sikert arattak a mó-
rahalmi közönség előtt.

Következő hangversenyünk októ-
ber elsején a Zene Világnapján lesz, 
melyen a Brass in the Five rézfúvós 
együttes fog muzsikálni.

Ezen koncertsorozatunkkal két-
havonta szeretnénk színesíteni a 
város kulturális életét.

Néptáncosaink októberben és a 
tavasszal is terveznek Néptáncgálát.

Az idei évben esedékes a Megyei 

Rézfúvós Verseny, melyre decem-
ber elején kerül sor.

Tanszakaink szokásos hangver-
senyeit is szeretnénk megtartani. 
Bízunk benne, hogy a 2022-es évet 
egy nagyszabású, hagyományos 
Újévi Koncerttel tudjuk köszön-
teni! A tanév zárásaként pedig egy 
tanári hangversenyt szervezünk. 
Természetesen ezeken az alkalma-
kon kézműveseink is bemutatkoz-
nak alkotásaikkal.

Elgondolkodtam: harminc év… 
még kimondani is sok! Sőt, ha 
átváltanánk hónapokra, hetekre, 
napokra és órákra – nagyon nagy 
számjegyet kapnánk. Igen, ennyi 
ideje vagyunk aktív részesei Mó-
rahalom városának, kultúrájának.

Reméljük, felkeltettük érdeklő-
désüket! Szeretettel várjuk Önöket 

minden rendezvényünkre! 
S végül álljon itt Kodály Zoltán 

gondolata, mely mintegy hitvallása 
lehet a 30 éves Mórahalmi Alapfo-
kú Művészeti Iskola dolgozóinak:

„Lehet élni zene nélkül is. A siva-
tagon át is vezet út. De mi (…) azt 
akarjuk, hogy az ember ne úgy járja 
végig élete útját, mintha sivatagon 
menne át, hanem virágos réteken.”

a 30 éves M.A.M.I. dolgozói

NAGYCSALÁDOS FOCISIKER 
A NOE Szaporák csapata idén, immár harmadik alkalommal vett részt a nagy múltú Szűcs 
Imre emléktornán. Idén is büszkék lehetünk fiainkra, férjeinkre: 2. helyezést értek el!
A torna a déli órákban kezdődött, a helyi nagycsaládosokat a Molnár család 4 fővel, Szablár 
Gábor, Varga Zsolt, Zentai és Gal családok képviselték. Népes szurkolótáboruk volt, hiszen a 
családtagok is elkísérték őket. A résztvevők egy része autóval, mások biciklivel érkeztek, az 
új kissori bicikliúton nagyon jól megközelíthető az „aréna”. A körmérkőzéseken jól szerepel-
tünk, a hangulat a pályán kívül is remek volt. A szülők beszélgettek, a gyerekek felfedezték 
a környék természeti csodáit, szalmabálára másztak, szaladgáltak, fociztak. Éhségünket a 
szervezők által biztosított pogácsával, a gyerekekkel közösen készített zsíros kenyérrel csilla-
pítottuk és szomjas sem maradt senki. A csapattagoknak és a családoknak köszönjük, hogy 
képviselték egyesületünket, kellemes élményekkel gazdagodtunk!
Jövőre, reméljük, ismét találkozunk és mások is kedvet kapnak a közös, focizós délutánhoz!
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1 GYERMEKPALÁNTA = 1 VIRÁGPALÁNTA

Óvodánk nevelőtestülete ismét be-
nyújtotta pályázatát a Zöld Óvoda 
címért. Az ezzel járó feladatokat, 
természetvédelmi tevékenységeket 
gyermekcsoportjainkban összehan-
goltan, az adott gyermekcsoport 
életkori sajátosságait figyelembe 
véve tervezik óvodapedagógusaink.

Már egészen kicsi korban felhív-
juk a gyermekek figyelmét, hogy 
vigyázzanak a környezetükre: „Ne 
szemetelj!”, „Ne taposd le a virágo-

kat!”, „Egyél egészséges ételeket!” 
…és még sorolhatnánk. De nem 
csak az a fontos, hogy beszéljünk 
erről, hanem hogy megtapasztaljuk 
ennek fontosságát a gyakorlatban 
is. 

Közös éltetőnk a Föld, megóvá-
sát, a környezet védelmét szemé-
lyes példamutatással kell tovább 
adnunk a következő nemzedék-
nek. Ennek apropóján ragadtak 
kis ásókat és cserepeket szüleik, 
nevelőik segítségével a kicsik óvo-
dánkban, és kihasználva a szép 
napsütéses őszi időt tették színe-
sebbé és még kedvesebbé közvetlen 
környezetünket.

A kezdeményezés célja az ud-
varszépítésen kívül az volt, hogy 
a gyermekek figyelmét felhívjuk 
arra, hogy vigyázni kell a környeze-
tükre, a növényekre, gondoskodni 
kell róluk, ezáltal is megalapozva a 
felelősségvállalás, a környezettuda-
tos magatartás alakulását. Emellett 
az eseménynek csapatépítő jellege 
is volt, hiszen a gyerekek, óvodai 
dolgozók és a szülők egy kellemes 

délutánt tölthettek együtt, mun-
kálkodva.

Minden óvodai csoport részt vett 
a virágosításban, ki így, ki úgy. 
Csoportonként egy-egy udvarrészt 
jelöltünk ki, ahová szülői segítség-
gel ültettek virágokat, készítettek 
dekorációt.

Jó volt látni, hogy mindannyian 
milyen nagy kedvvel és elszántság-
gal vettek részt a virágok kiülteté-

sében – ahogyan arról a képek is 
tanúskodnak –, és az elkövetkezen-
dő időkben is számítunk a gyere-
kek munkájára a virágok gondozása 
során – természetesen az óvónők, 
dajka nénik segítségével.

Ez úton is köszönjük a szülőknek 
a virágokat, virágföldet, virágládá-
kat, dekorációkat, melyekkel támo-
gatták óvodánkat!

az óvoda kollektívája

A „SZÁZHOLDAS PAGONY”-BAN
Nagyon jó ám nekünk, kiscsoportosok lettünk!
Sok kis édes apróságot magunk köré gyűjthetünk!

Megtanítjuk őket szépen lassan arra,
Merre van a jobbra, s merre van a balra!

Igaz, kicsit elrohantunk, az odébb lesz még…
Először is az jön, hogy mossa meg a kezét!

Pakolás és sorakozás, öltözködés, evés…
Energiánk mennyi marad? Ezek után: kevés!

De egy cseppet sem bánjuk, öröm biz az nekünk,
Hogy cserébe sok ölelés erősíti szívünk.

Felfedeztek minden polcot, kosarat és játékot,
A homokból kiszedték az összes formát, lapátot.

Igaz, volt, ki sírva kezdte, nehéz volt az elválás,
De könnyeiket felszárítva kezdődött a mókázás.

Imádják a mesemondást, éneklést és tornázást,
Robotozást, homokozást és legjobban a csúszdá-
zást!

Simogatás, mesemondás segítik az alvókat,
Van, akinek semmi gondja, ha van nála alvóka.

Egyszer volt hol nem volt, volt egyszer egy 
városka. A városkának egy óvodája, s an-
nak is a földszintjén található csoportja, a 
Micimackó csoport. Itt nap mint nap 20 

iciri-piciri kismackó hangja zengi be a cso-
portszobát.

A kiscsoport talán legnehezebb időszakát él-
jük, a beszoktatást. Szeptember és október fő ne-
velési feladata az óvodára történő ráhangolódás.

Észszerű keretet adó szokás- és szabályrendszer 
igyekszünk kialakítani, mely a biztonságérzetet, a 
nyugalmat, a közösségi érzelmek 
kialakulását szolgálja. A szokás- 
és szabályrendszer a napirendhez 
igazodik, rugalmasan alkalmaz-
kodva a gyermekek életkori sajá-
tosságaihoz. A gyerekekkel együtt 
alakítjuk a szokásokat, napról 
napra folyamatos ismétléssel érjük 
el, hogy természetesek legyenek 
számukra a szokások, biztonsá-
got nyújtson az állandó napirend, 
hogy el tudjanak igazodni a ma-
guk módján a számukra teljesen 
új óvodai életben.

Nagy hangsúlyt fektetünk az 
egészséges életmódra szoktatásra 
és a mozgásra. Igyekszünk min-
den adandó alkalmat megragad-
ni arra, hogy a kint a szabadban 
tevékenykedjünk, játszunk.

Az első hónap elteltével legna-
gyobb sikerünk, ha a gyermekek 
örömmel, vidáman érkeznek az 
óvodába, s várakozással tekinte-
nek minden új nap elé.

Az óvodai életünk csupa móka és kacagás: 
mondókázunk, éneklünk, táncolunk, gyur-
mázunk, festünk, rajzolunk, és sokat játszunk. 
Mindenféle játékot kipróbálunk: építőkockát, 
babakonyhát, autókat, robotokat, és az udvari 
játékokat.

Micimackó csoport
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VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!
Lapunkban rendszeresen szeretnénk 
köszönteni városunk újszülött lakosait. 
Ehhez kérjük a szülőket, hogy küldjenek 
fényképet gyermekeikről a  
media@morahalom.hu címre! 
Érdeklődni a védőnőknél is lehet!

köszöntjük az újszülött 
mórahalmi babákat!

Hódi-Volford  
Gergő Zsolt

Szekeres Hanna Szögi András Kristóf

ELHUNYTAK
Nagy Istvánné Szécsi Piroska, 91 éves (Szegedi u. 1.)
Szécsi Antal, 75 éves (Gyep sor 23.)
Farkas Istvánné Szűcs Gabriella, 75 éves (Sándorfalva, Ady E. u. 33.)
Gajdács Gézáné Dörmő Erzsébet, 76 éves (Juhász Gy. u. 1/b.)
Katona Istvánné Fődi Franciska, 88 éves (Szőlő u. 7.)
Király Józsefné Kónya Irén, 79 éves (Köztársaság u. 8.) 
Vörös Mihályné Fődi Anna, 91 éves (Szegedi út 1.)
Farkas Ferencné Ördögh Irén, 83 éves (VI. körzet tanya 51.)
Nyugodjanak békében!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Hódi Zsoltnak és Volford Katalin Nikolettnek Gergő Zsolt,
Szekeres Szabolcsnak és Oltványi Edinának Hanna,
Szögi Gyulának és Kapitány Mónika Anitának András Kristóf,
Rácz Péternek és Kelly Orsolyának Dorka,
Oroszi Ámornak és Galai Tamarának Milán,
Bagaméri Róbert Györgynek és Tóth Zsanettnek Lotti Róza, 
Szőke Attilának és Kesztyűs Kittinek Alíz 
nevű gyermeke született.
Jó egészséget!

HÁZASSÁGKÖTÉS
• Peták Róbert és Takács Enikő
• Csikos Dávid Antal és Nagy Vivien
• Vőneki Norbert Péter és Kiss Henriett
• Pataki László és Fekete Evelin
• Demus László Andor és Németh Anita
• Aradi Zoltán és Börcsök Melinda Julianna
házasságot kötöttek
Sok boldogságot!

INDUL A CSERKÉSZ ÉV
A nyári táborok és a megérdemelt 
pihenés után elérkezett újra a mun-
ka, a játék, a vidám együtt töltött 
órák ideje. Szeptemberben már két 
alkalommal találkoztunk és egy 
szülői értekezletet is tartottunk, 
ahol ismertettük és megbeszéltük 
a 2021-2022. éves programter-
vünket. A próbákra és a táborokra 
való felkészülés mellett bőven lesz 
idő új játékok tanulására és hitünk 
erősítésére mely elengedhetetlen a 
jó eredmények eléréséhez. Szóra-
kozásra is gondoltunk, csak kettőt 
ízelítőül: 

1. Október hónapban kerékpáros 
„Bunkertúra”. 

2. Álarcos farsangi bál a CACAO 
KLUBBAN (batyus bál), meglepe-
tés: városunk közismert és általatok 
tisztelt diszkósa szolgáltatja a zenét.

Foglalkozásaink a plébánián, 
„második otthonunkban” szom-
batonként 10 órától vannak. Ide 
és minden rendezvényre szeretettel 
várjuk városunk mindkét iskolájából 
a negyedik osztályosokat, és termé-
szetesen minden érdeklődő gyereket.

Az elmúlt évek szorgalmas mun-
kájának beérett a gyümölcse. Meg-
szerezték az őrsvezetői „rangot”: 
gratulálunk Paska Lilinek és Orosz 
Leventének. További kitartó munkát!

István bácsi
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SZEPTEMBERI ESEMÉNYEINK
TÁSKASZENTELÉS 

Szeptember 2-án Joó Balázs esperes-plébános áldotta meg, illetve szentelte 
meg a gyerekek iskolatáskáját és tanfelszerelését, hogy ebben a tanévben 
is a Jóisten áldásával gyarapodjanak a dicséretek, jó jegyek.

OLVASÁS VILÁGNAPJA 

„Olvasni annyi, mint táplálkozni” (Victor Hugo) 
Szeptember 8-án, az olvasás világnapját ünnepeltük, mint ahogy azt sok 

millió ember a világon. A kezdeményezés célja, hogy felhívjuk a figyelmet 
az írás-olvasás készségének fontosságára. Diákjaink a kedvenc könyveiket 
hozták magukkal az  iskolába, hogy társaiknak megmutassák, elmeséljék, 
miért is szeretik az adott kiadványt. A tanórákon jó hangulatú eszmecse-
réket folytattak a gyerekek a különféle stílusú könyvekről. 

AUTÓMENTES NAP
Az európai autómentes nap egy 1998 óta minden évben szeptember 22-én 
megtartott, a társadalom környezettudatosságát erősíteni hivatott rendez-

vénysorozat. Az esős idő sem szegte kedvünket, hogy e nap alkalmából 
mi is kerékpárra, illetve rollerre pattanjunk.

EURÓPAI DIÁKSPORT NAP

Az Európai Diáksport Napja magyar kezdeményezésből közel tíz év 
alatt nőtte ki magát nemzetközi eseménnyé. 2017-ben 26 országban 
7.000 iskola és 2 millió diák részvételével zajlott az eseménysorozat. Az 
Országgyűlés tavaly decemberben szeptember utolsó péntekét hazánkban 
a Magyar Diáksport Napjává nyilvánította.

Ennek alkalmából szerveztünk egy kis közös mozgást a gyerekeknek, 
tanároknak. Az előző évekhez hasonlóan egy közös bemelegítéssel kezd-
tünk, majd az ikonikus háztömb-kört teljesítettük. A reggeli torna után 
mindenki fitten térhetett vissza az iskolapadba.

PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

        06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Ú J   L E H E T Ő S É G!

CSOK, Babaváró, Ingatlanfedezetes és Szabadfelhasználású Hitelek, 

Személyi Kölcsön, Hitelkiváltás stb. ügyintézése a Generali Biztosító 

Mórahalmi Irodájában, a Szabadság u. 34. szám alatt.

Teljeskörű pénzügyi tanácsadás és biztosítások kötése, ügyintézése 

LAKOSSÁGI és VÁLLALATI ÜGYFELEKNEK EGYARÁNT.

ITT VAN a Generali MyDrone biztosítás,  
amely 2021. 02. 01-től  

15% ecom kedvezménnyel is köthető az irodában. 

CSÁSZÁRNÉ MARIKA
TEL: (30) 427 058

SZÖGINÉ, MARIKA
TEL: (30) 621 6852

PAPDINÉ ERIKA
TEL: (30) 845 2219
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JÁTÉKOK AZ EREKLYÉK KÖRÜL

ÜNNEPELT A VÁROSI KÖNYVTÁR
A Tóth Menyhért Városi Könyvár szeptember 25-én ünnepelte 
meg, hogy elnyerte a Minősített Könyvtár címet – ami saját 
kategóriájában egyedülálló teljesítmény. A minősítést jelké-
pező tábla avatása után a könyvtárosok olyan rendezvénnyel 
fogadták vendégeiket, amely kicsiknek és nagyoknak egy-
aránt tartalmas és érdekes szórakozást kínált.

A Minősített Könyvtár cím ünnep-
lése alkalmával az intézmény veze-
tője összefoglalta a minősítés folya-
matát, és elmondta, hogy melyek 
voltak azon területek a minősítés 
során, amelyekben külön dicsére-
tet kapott a mórahalmi könyvtár. 
Ezek a szervezeti kultúra és a part-
nerkapcsolatok voltak. Az ünnep-
ségen köszöntötték az intézmény 
dolgozóit. Külön köszönetben ré-

szesült kiemelkedő munkájáért Kiss 
Bernadett, aki jelenleg könyvtárosi 
feladatai mellett az intézmény igaz-
gató-helyetteseként is dolgozik, és 
immár 15 éve szolgálja a város kö-
zösségét az intézményben. Továbbá 
az intézmény igazgatója köszöntötte 
Szűcs Julianna nyugalmazott igaz-
gatót, aki nélkül ez az eredmény 
nem születhetett volna meg.

A partnerkapcsolatokat jelképes 

aktussal ünnepelték – egy jó han-
gulatú, közös tánccal a könyvtár 
előtti téren. Az esemény elérte cél-
ját: mindenkit megmozgatott és 
megnevettetett.

Aki a következő két órában részt 
vett a könyvtár által szervezett „Fel-
tárul a Titkok Könyvtára” című 
programon, biztosan nem unatko-
zott. A könyvtár olyan ereklyéket 
mutatott be teljes valójukban, mint 
a szent Frigyláda, Longinus Lán-
dzsája, amit a végzet lándzsájaként 
is ismerünk, Pandóra szelencéjét, a 
madarak nyelvén íródott könyvet 
és az Excaliburt, Artúr király bűvös 
kardját. Az ereklyék köré érdekes 
feladatokat, rejtvényeket szervezett, 
amelyekkel kicsik és nagyok próbára 
tehették magukat a görög mitológia, 
a Pendragon mondakör, a nyelvek 
és a japán nyelvkultúra, a közép-
amerikai indián civilizációk, és a 
zsidók kivonulása témaköreiben. A 
látogatókat info-táblák segítették, 
amelyeken az érdekes információk 
mellett QR kódok is szerepeltek, így 
olyan linkeket ajánlva a világhálón, 
ami további tudásanyagot tartalmaz 
az adott témában.

A játék megtelítette a könyvtá-
rat szombat délután, egyre-másra 
gyűltek a menetlevelekbe a pecsé-

tek, amelyek egy-egy jól teljesített 
feladatot igazoltak a résztvevőknek. 
A rendezvény végén sorsolásra ke-
rült sor, mert a résztvevők között 
a könyvtár szponzorai által fel-
ajánlott ajándékokat osztottak ki. 
A könyvtár ezúton is köszönetet 
mondd a Virágátriumnak, a Pla-
tán Panzió és 4-es Vendéglőnek, 
a Bivaly Bowling Clubnak, és a 
Judyn Bt.-nek, és a Szent Erzsébet 
Gyógyfürdőnek az értékes ajándé-
kok felajánlásáért!

Köszönetet mond továbbá önkén-
tes segítőinek, akik a rendezvény 
lebonyolításában a segítségükre 
voltak: így a Tóth János Mórahal-
mi Szakképző Iskola diákjainak, 
Szűcs Juliannának és Fodor István-
nak, akik a játék állomáshelyein 
teljesítettek szolgálatot.

Valamint köszönetet mondd 
mindazon partnereinek, akik el-
fogadták a meghívást, és jelenlé-
tükkel megtisztelték az ünnepet. 
A könyvtár kollektívája ezután is 
azon dolgozik, hogy mindig, min-
den helyzetben szolgáltatni tudjon, 
s tegye ezt az igényekhez igazodva, 
minőségi módon.

Berta Gyuláné
igazgató

TURISZTIKAI HÍREK
ŐSSZEL IS FOLYTATÓDNAK 
AZ „ÉRTÉKEINK NYOMÁBAN” 
ELNEVEZÉSŰ TÚRÁINK
Aki véletlenül lemaradt az októ-
ber 2-ai Gombaismereti túráról, az 
jelentkezhet még október 30-án, 
szombaton megrendezésre kerülő 
programunkra!

Szakvezetőnk egy kellemes er-
dei séta keretében ismerteti meg 
a résztvevőkkel az ásotthalmi er-
dők gombáit. Szerencsés esetben 
a kis kosárkák is megtelhetnek a 
gombavizsgáló szakértő által el-
lenőrzött ehető gombákkal (a nagy 
érdeklődésre való tekintettel idén 
két időpontban szervezzük meg a 
túrát!).

Találkozó: 10 órakor, Ásotthal-
mon a Fenyő Panzió melletti ben-
zinkút parkolójában, „Ásotthalmi 
elágazás” buszmegálló

Jelentkezés, információ: +36 (70) 
374 7224-es mobilszámon, vagy a 
Móra Tourist Nonprofit Kft. Tu-

risztikai Irodában (6782 Móraha-
lom, Tömörkény utca 3.) 

2021-BEN IS TURISZTIKAI 
KÉRDŐÍVEZÉS, ELÉGEDETTSÉGI 
FELMÉRÉS MÓRAHALMON
2016 óta július utolsó és augusztus 
első hetében kérdőíves, elégedettségi 
felmérést végeznek a Móra-Tourist 
Nonprofit Kft. és az Ezer Év Parkja 
munkatársai és gyakornokai.

A kérdőíves felmérés személyes 
(„face to face”) volt, melynek 
során 340 db lekérdezés történt. 
A kérdezőbiztosok töltötték ki a 
kérdőíveket tabletek segítségével, 
elektronikus (Google űrlap) for-
mában. 

A lekérdezés helyéül a Szent Er-
zsébet Mórahalmi Gyógyfürdő, a 
Thermál Panzió, a Colosseum Ho-
tel, az Elixír Hotel és az Ezer Év 
Parkja szolgált.

Az adatokból kiderült, hogy a 
fő küldőterületek tekintetében 

nőtt Csongrád-Csanád megyéből 
(33,5%), Pest megyéből és Buda-
pestről (14,7%), és Bács-Kiskun 
megyéből (11,8%) érkezők száma. 

A felmérés részeként minden 
évben kérik a résztvevőktől, hogy 
értékeljék a turizmusban fontos 
szolgáltatásokat az iskolai osztály-
zásnak megfelelő módon 1-5-ig.

Az összesített elégedettségi index 
2021-ben: 4,74 (2020-ban: 4,78; 
2019-ben: 4,73; 2018-ban: 4,68; 
2017-ben: 4,61; 2016-ban: 4,66) 

A kérdőívek összeállítása során 
nagy hangsúlyt fektettek a közbiz-
tonságra, a látogatott intézmények 
tisztaságára, a mórahalmi lakosság 
„vendégközpontúságára” és a szol-
gáltatói szektor értékelésére. Külön 
kérdések foglalkoztak a javítandó 
területekkel.

A szolgáltatások 1-től 5-ig tör-
ténő értékelésénél a legmagasabb 
elégedettségi szintet a közbizton-
ság (4,92), a parkosított területek 

aránya és rendezettsége (4,90) és a 
környezet tisztasága (4,89) érte el. 
A parkolóhelyek számának növelé-
se továbbra is megoldandó feladat.

A további attrakciókat tekintve a 
megkérdezettek fele (4,36) már járt 
a mórahalmi Patkó Lovas és Sza-
badtéri Színházban, a Nagyszéksósi 
Bivalyrezervátumban és az Ezer Év 
Parkjában. Az előző évekhez ké-
pest ez az arány nőtt. A Mórahalmi 
Rétesházról, bár hallottak, de itt a 
legmagasabb a „nem próbálta” a 
választ adók aránya.

A kérdőíves felmérést a jövőben 
is folytatni kívánjuk, hiszen a ven-
dégek részéről érkező akár negatív, 
akár pozitív értékelés a városve-
zetés és a szolgáltatók munkáját 
segíti. Egyrészt, hogy melyek a 
fejlesztendő, javítandó területek, 
másrészt hogy az elképzeléseink jó 
irányban haladnak-e, illetve mely 
területekre kell nagyobb hang-
súlyt fektetni.
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ÚJRA INDULT AZ ÉLET AZ ARLECHINO 
TÁNCEGYESÜLETBEN IS!

A hosszas kényszerpihenő után ez 
év nyarán már – igaz, korlátozott 
módon, mégis – újra dolgozhattunk, 
gyakorolhattunk. Hálásak vagyunk 
a judósoknak, hogy befogadtak min-
ket. Köszönet Csiszár Dánielnek és 
Piti Gergőnek, hogy lehetővé tették, 
legyen hol gyakorolnunk.

Július 14-18 között végre meg-
szervezhettük edzőtáborunkat is 
Baján. Az együtt töltött néhány nap 
sok élményt hozott. A napi kétszer 
három órás edzés mellett kicsit kö-
rülnéztünk a városban, vonatoztunk 
a Piriponty városnéző kisvonattal, 
fagyiztunk és átéltük a nyár egyik 
legnagyobb viharát is. Megismertük 
egymást egy kicsit jobban, játszot-
tunk, dinnyét ettünk, sokat nevet-
tünk! Együtt! Ez volt a legjobb az 
egészben! Vendég oktatóink is vol-
tak Horváth Péter és Kunhalmi Ist-
ván személyében, akikkel rendkívül 
hangulatos órákat töltöttünk! Na-
gyon klassz volt, ezúton is köszönjük 
nekik! A tábor zárásaként rövid kis 
bemutatót tartottunk, melyre meg-
hívtuk a szülőket és megnézhették 
az éppen arra járó bajaiak is, hogy 
mivel is foglalatoskodtunk az elmúlt 
időszakban és hogyan sikerült felké-
szülnünk a közelgő versenyre! 

Mert hát végre újra élő versenyt ren-
dezhettek a mezőberényiek és július 
24-én mi is részesei lehettünk a Me-
zőberényi Jubileumi Open Mazsorett 
Fesztivál versenyének. Jó volt újra át-
élni a verseny izgalmát, látni, hallani 
a közönség bíztatását, látni a szülők 
izgalmát, majd később az elégedett, 
büszke mosolyt az arcukon. Látni 
a lányok izgatottságát, a jól sikerült 
versenyzés utáni boldog ragyogást! 
Mert nagyon jól sikerültek a verseny-
számok, még ha ezt nem is mindig 
tükrözte a kihirdetett eredmény! Mi 

elégedettek és boldogok voltunk!
Nagyszerű eredmények születtek. 

Többek között 1 első, 3 második, 2 
harmadik helyezés, valamint kettő 
Arany Minősítés, egy Ezüst és egy 
Bronz Minősítés.

Büszkeséggel tölt el, hogy a 
pandémia okozta nehézségek elle-
nére versenyzőink felkészültek és 
ilyen eredményeket értek el! Kö-
szönöm Geisberger Anitának azt a 
sok-sok munkát, segítséget, ami 
nélkül nem sikerült volna!

A versenyt követően augusztusban 
rövid szünetet tartottunk, melyet 
egy rangos eseményen való szereplés 
kedvéért megszakítottunk. Az Or-
szágos Polgárőr Nap rendezvényén 
szerepelt az egyesület apraja-nagyja. 
Köszönjük a megtisztelő meghívást, 
örülünk, hogy részesei lehettünk 
ennek a rangos eseménynek. 

Szeptemberben azzal a reménnyel 

indítottuk el a 2021-22. tanévet, 
hogy most már zökkenőmentesen 
tehetjük a dolgunkat és valósíthat-
juk meg terveinket. Annyira hiszünk 
ebben, hogy más lehetősége nincs a 
sorsnak, minthogy így legyen! Jelen-
leg az Aranyszöm Rendezvényház 
fogadott be minket, és így tudunk 
készülni az őszi, illetve a tavaszi 
versenyidőszakra. Szeretnénk ismét 
elérni, hogy 2022 júniusában ott le-
hessünk az Európa Bajnokságon. A 
növendékeken és rajtunk, edzőkön 
biztosan nem fog múlni!

Fellépésekben sem volt hiány, sőt! 
Résztvevői voltunk a Hacacáré or-
szágos programsorozat mórahalmi 
műsorának. Meghívást kaptunk a 
Csengelei Fúvószenekari Találkozó-
ra szeptember 18-án, valamint részt 
vettünk szeptember 26-án délelőtt 
a szegedi Nagy Táncválasztó és dél-
után az Üllési Hacacáré programján.

Szóval mozgalmas az egyesület éle-
te! De mi örülünk ennek és bízunk 

abban, hogy a jövőben is lesz dol-
gunk bőven! Legelőször is készülünk 
a novemberi versenyre és a december 
18-án megrendezésre kerülő Kará-
csonyi Táncgálára, melyre szeretettel 
várunk minden kedves érdeklődőt!

Még egy csodás esemény történt az 
életünkben. Kovács-Tanács Renáta, 
aki az egyesületünk tagja óvodás 
kora óta és az utóbbi években szak-
képzett asszisztensként tanított az 
egyesületben, életet adott egy csodás 
kisfiúnak, Ábelnek! Kívánunk neki 
boldog babázást, és amikor majd 
már teheti, szeretettel várjuk vissza!

Végül szeretnék köszönetet mon-
dani mindazoknak, akik valamilyen 
módon segítséget nyújtottak ne-
künk, hogy minden program megva-
lósulhatott és hogy ezek a tehetséges, 
szorgalmas gyerekek tanulhassanak, 
gyakorolhassanak és eredményesen 
versenyezhessenek a jövőben is!

Füge Ildikó

MOFUZE HÍREK
Szeptemberben két nagyszerű hírt kapott zenekarunk, az 
egyik tubás tagunkról szól, a másik pedig a közösség össze-
fogó, segítő erejéről. Lássuk!

MASA RICHÁRD ELSŐ A TUBÁSOK 
KÖZÖTT CSEHORSZÁGBAN

Zenekarunk tubása, Masa Ri-
chárd megnyerte a csehországi 
Brnóban megrendezett 27. Leoš 
Janáček Nemzetközi Tuba Ver-
senyt, ahová a világ minden részé-
ről érkeztek fiatal zenészek. A 40 
versenyző között voltak Kínából, 
Csehországból, Németországból, 
Svájcból, Olaszországból, Orosz-
országból Egyesült Államokból, 

Magyarországról indulók. A három 
fordulóból álló megmérettetés utol-
só részében szimfonikus zenekari 
kíséret mellett 
kellett játszaniuk 
a versenyzőknek.

Gratulálunk, csak 
így tovább, Ricsi!

Idén ismét lehetőség nyílt arra, 
hogy a 2020-as évi adó 1%-ával tá-
mogassák Egyesületünket. A Nem-
zeti Adó- és Vámhivatal értesítése 
szerint ebben az évben 249.115 Ft 
felajánlás gyűlt össze közösségünk 
számára, melyből csoportjaink fel-
szerelését és utaztatását fogjuk biz-
tosítani.

Köszönjük, hogy ránk gondoltak!
Czifra Dániel

Mórahalmi Fúvószenéért Egyesület
elnök

APRÓHIRDETÉS
Mórahalom 4. kerületi tanya földdel eladó. 
Érdeklődni a (30) 349 8558-as telefonszámon 
lehet az esti órákban. 
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ELEKTROMOS KIVITELEZÉSSEL 
FOGLALKOZÓ CÉG  

keres  
Szeged és környéki 

munkavégzésre

villanyszerelő és  
vagyonvédelmi szerelő 

munkakörökbe munkavállalókat 
hosszú távra.

Amit biztosítunk:  
versenyképes bérezés, 

munkaruha, bejárás.

Érdeklődni a  
+36 (20) 953 4513-as 
mobilszámon lehet.
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ELRAJTOLT A NŐI BAJNOKSÁG

Csapatunk folytatja szereplését a 
Bács-Kiskun megyei női bajnok-
ságban, címvédőként neveztünk az 
új évadra. Keretünk csaknem vál-

tozatlan, új igazolás nem történt, 
azonban a házi gólkirály, Lovászi 
Zita Londonba, az Actonians LFC-
be tette át székhelyét. Bízunk ben-

ne, hogy a keresztszalag műtétéből 
lábadozó Szolga Judit tavasszal már 
át tudja venni posztját.

Idegenben, Kiskőrösön kezdtük 
a bajnokságot, ahonnan legutóbb 
még vereséggel tértünk haza. Ez-
úttal másként történt, Ilia Ildikó 
fejes góljával már az első félidőben 
megszereztük a vezetést, majd a for-
dulás után közvetlenül Zemencsik 
Kitti növelte az előnyt. Az ellenfél-
nek egy szabadrúgásból volt esélye 
szépíteni, de kapusunk bravúrral 
hárított. A hajrában Zámbó Csilla 
azt a sarkot is bevette, amely eddig 
érintetlen maradt, így magabiztos 
győzelemmel szereztük meg a tör-
ténelmi 3 pontot.

Kiskőrösi LC – Mórahalmi TSE: 
0-3 (0-1) Gólszerzők: Ilia Ildikó 
(31.), Zemencsik Kitti (43.), Zám-
bó Csilla (69.)

A folytatás korántsem bizonyult 
ilyen sikeresnek, a Kecskeméti LC 
kellemetlen stílusban őrizte kapu-
ját, nem sikerült komoly helyzete-
ket kialakítanunk, pusztán egy les-
ről született találattal ijesztettünk 
rá ellenfelünkre. A támadásban 
nálunk is kevesebbet mutató ven-
dégeknek egy középre visszarúgott 
labdával kedveskedtünk, egyetlen 
lehetőségüket vesztünkre gólra vál-
tották az első félidő lefújása előtt. 
A második félidőben még kevesebb 
területünk maradt, ám így is volt 
sansz az egyenlítésre, de végül saj-
nos a kapufán csattant a labda, így 
elszenvedtük első vereségünket.

Mórahalmi TSE – Kecskeméti 
LC: 0-1 (0-1) Gólszerző: Dömény 
Dóra (39.)

Mórahalmi Tömegsport Egyesület

MÓRAHALMI JUDO SE HÍREK
Szeptember 26-án rendezték Győr-
ben az IFI Országos Bajnokságot, 
amin 65 klub 290 indulója vett 
részt. Csiszár Csenge +70 kg-ban 
ezüstérmet szerzett, Zsiga Zsombor 
a legjobb 16-ba jutott be, Vlasits 
Ákosnak most nem sikerült. 

Szeptember 18-án Egerben vet-
tünk részt a XXII. Tóth Péter 
emlékversenyen, ahol 364 judoka 
indult. A Mórahalmi Judo SE ver-
senyzői a következő helyezéseket 
érték el az Országos Rangsor Ver-
senyen:

Diák A korcsoport: Fehér Balázs 
2. Monoki Dávid 2. Csiszár Kin-
cső 3.

Diák B korcsoport: Ábrahám 
Janka 3. 

Serdülő korcsoport: Csiszár Kin-
cső 2. Masa Barna 7. 

Szeptember 4-én Győrben a Nyílt 
Masters OB-n két veterán verseny-
zőnk vett részt. Nagy Péter aranyér-
met, Pópity Péter ezüstöt szerzett!

Augusztus 27-én Egyesületünk 7 
tagja sikeres zöld övvizsgát tett: Bu-
dai Boglárka, Csiszár Kincső, Fehér 
Balázs, Monoki Dávid, Hajdú Ta-
más, Masa Barna, Budai Tibor. Fel-
készülésüket Tanács Attila 2 danos 
mester segítette.

Továbbra is várjuk a tanfolya-
mainkra a jelentkezőket! Hétfőn, 
szerdán 17.30-tól az iskolásokat, 
kedden, csütörtökön 16.30-tól 
az ovisokat a Molnár Franciska 

Judocsarnokban! A JUDO több 
mint sport! Légy te is judos!

Edzők: Miskolczi Lotti,  
Csiszár Dániel

A Mórahalmi Lovassport Egye-
sület tagja is részt vett Bábolnán 
a az országos díjugrató bajnok-
ságon, ahol remek eredménnyel 
zárta a versenyt. Kiss Maja foly-
tatta a családi hagyományt és 
megnyerte a gyermek országos 
bajnokságot.

A gyermek országos bajnokság 
történetében rekord létszámú pá-
ros állt starthoz a korosztály leg-
rangosabb nemzeti versenyén. A 

magas létszám mellett a magyar 
díjugratósport legeredményesebb 
korcsoportjában, a gyermekeknél, 
jól képzett lovak és edzők által jól 
képzett lovasokat láthatott a bábol-
nai közönség. Egyedül Kiss Maja 
Quipara Z-el tudott négy pályán 
keresztül hibátlan maradni, így 
folytatta a családi hagyományt és 
nővére után ő is hazavihette a baj-
noki aranyérmet.

Forrás: dijugratoszakag.hu

KISS MAJA DÍJUGRATÓ 
BAJNOK LETT


